
CAMARAMUNICIPALDE 

ACARAU 
ATA DA 380  SESSÃO ORDINÁRIA DO 20  PERÍODO DA 4° SESSÃO LEGISLATIVA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. 

Aos oito (08) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
quinze horas e trinta e seis minutos(l5h3ómin), estiveram reunidos no Plenário 
da Câmara Municipal de Acaraú, Estado do Ceará, os edis deste Poder, sob a 
presidência do parlamentar Jarbas Oliedson Nascimento, e com os trabalhos 
secretariado pelo vereador, Jose Jadejune de Araújo. Estiveram presentes os 
parlamentares Cláudio Jean da Silveira, Vaqner Edson Silveira Ribeiro, Jarbas 
Oliedson Nascimento, Manoel Erasmo Vasconcelos Feijao, Paulo Maria Silveira, 
Gleison José Rodrigues Alves e Manoel Rogerio da Silva Silveira. Restando 
ausentes sem justificativa os parlamentares: Jose Vascolombo de Araujo, José 
Edilson Araújo, Enio Luis Fernandes de Andrade, Maria Erineuza Fontenele da 
Silva e Jose Claudenir Silveira Sousa e ausentes com justificativa os 
parlamentares: Paulo César Rocha, Pedro Pereira de Souza Filho. Havendo 
quórum regimental, o presidente, declarou aberta a sessão. A presidência 
colocou a(s) seguinte(s) ata(s) em votação: 370  Sessão Ordinária do 21' Período 
da 4" Sessão Legislativa realizada no dia 01/11/2024, para leitura e votação. 
Não tendo sido solicitada a retificação da ata no prazo regimental, a 
presidência encaminhou para votação, sendo aprovada por 
unanimidade. PROPOSIÇÕES: INDICAÇÃO N° 202 DE 2024, de autoria do 
parlamentar Gleison José Rodrigues Alves, que Indica AO EXECUTIVO 
MUNICIPAL QUE PROMOVA A INSTALAÇÃO DE PONTO DE ÔNIBUS NA RUA 
GONÇALO VITAL ARAGÃO, NAS PROXIMIDADES DA RUA FOTÓGRAFO 
XAVIER, ORDEM DO DIA,  verificando a relação de presentes através do PAINEL 
ELETRÔNICO, constatamos que encontram-se no plenário desta Casa 
Legislativa os parlamentares: Cláudio Jean da Silveira, Vagner Edson Silveira 
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Ribeiro, Jarbas Oliedson Nascimento, Jose Jadejune de Araujo, Manoel 
Erasmo Vasconcelos Feijao, Paulo Maria Silveira, Gleison José Rodrigues Alves, 
Manoel Rogerio da Silva Silveira. Restando ausentes sem justificativa os 
parlamentares: Jose Vascolombo de Araujo, José Edilson Araújo, Enio Luis 
Fernandes de Andrade, Maria Erineuza Fontenele da Silva e Jose Claudenir 
Silveira Sousa e ausentes com justificativa os parlamentares: Paulo César 
Rocha, Pedro Pereira de Souza Filho. DANDO PROSSEGUIMENTO À SESSÃO, A 
PRESIDÊNCIA COLOCOU EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS  
PROPOSIÇÕES: INDICAÇÃO N° 202 DE 2024, de autoria do parlamentar Gleison 
José Rodrigues Alves, que Indica AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
INSTALAÇÃO DE PONTO DE ÔNIBUS NA RUA GONÇALO VITAL ARAGÃO, NAS 
PROXIMIDADES DA RUA FOTÓGRAFO XAVIER. EM DISCUSSÃO, O VEREADOR 
GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES comentou que é um pedido dos moradores 
do Campo de Aviação que o procuraram para conversar sobre esse ponto 
de ônibus, com o intuito de proteger os alunos dos interferes das chuvas e do 
sol. EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA achou muito 
importante essa pauta porque os alunos precisam de uma comodidade legal. 
Esse Ponto de Ônibus é como se estivesse o local onde os mesmos pudessem 
marcar como um ponto de apoio para eles. O Vereador ainda pediu para 
subscrever. COM  A PALAVRA, O VEREADOR JARBAS NASCIMENTO pediu aos 
Colegas Vereadores para chamar o Renan Abreu de Pinho: Administrador do 
Governo da Polícia Civil. Desde já agradecendo a presença de todos. 
QUESTÃO DE ORDEM DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA onde gostaria 
de pedir desculpas a seu amigo Diones que fez o convite para o Vereador, 
mas que no dia não deu para estar presente. EM VOTAÇÃO: recebendo seis 
votos favoráveis, nenhum voto desfavorável e uma abstenção - Proposição 
Aprovada. GRANDE EXPEDIENTE - O Presidente, Jarbas Oliedson Nascimento, 
Passaremos de acordo com o Art. 89 do regimento interno ao Grande 
Expediente, que tem como orador: Convidado o Bombeiro Civil Renan Abreu 
de Pinho. COM  A PALAVRA, O BOMBEIRO CIVIL RENAN ABREU DE PINHO 
desejou boa tarde a todos! DISSE que ver a necessidade das pessoas em ter 
uma Base do Bombeiro Civil na região de Acaraú pra apoiar mais essas duas 
estruturas, e sim a Prefeitura. Comentou que estão presentes para ajudar no 
que for preciso, aceitando a colaboração de todos, sem esquecer que estão 
querendo fazer a diferença no Ceará inteiro, com a ajuda de todos para que 
possam ser o primeiro em fazer a primeira Cidade do Ceará com o intuito de 
implementar essa base, por suas carências. O mesmo disse que tens 
Profissionais Qualificados para isso, sonhando com essa base também para 
poder ajudar as Comunidades não só de Acaraú, mas como em geral. Foi 
bastante emocionante estar presente hoje na Casa Legislativa, disse o 
bombeiro, discursando na Tribuna Livre, pois para o mesmo é um sonho de 
ajudar a comunidade. Agradeceu aos seus alunos pelo apoio, aos 
Vereadores que o deram esse voto de confiança. Deixou claro mais uma vez 
que essa Base é Associada não só com incêndios, mas também com 
Ambientes Hospitalar, em espaço confinado, com animais peçonhentos, 
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salvamento em altura e isso, a nossa Cidade seria bem maior do que se 
encontra. Isso também é bastante importa, pois dar oportunidade aos jovens 
que sonham com isso, pois não é por status e sim em poder atender as 
necessidades das comunidades. COM  A PALAVRA, O VEREADOR JARNAS 
NASCIMENTO agradeceu a presença dos mesmos e o que depender dos 
vereadores, da Gestão Municipal, irá se esforçar o máximo para que isso 
venha a acontecer em nosso Acaraú. EXPLICAÇÕES PESSOAIS - O Presidente, 
Jarbas Oliedson Nascimento, Passaremos em seguida de acordo com o Art. 
90 à explicações pessoais, que tem como oradores: SEM ORADORES . TRIBUNA 
LIVRE - O Presidente, Jarbas Oliedson Nascimento, Passaremos em seguida de 
acordo com o Art. 91-B do regimento interno à tribuna livre. SEM 
INSCRIÇÕES. ENCERRAMENTO DA SESSÃO:  Nada mais havendo a tratar, a 
presidência declarou encerrados os trabalhos às dezanove horas e cinquenta 
e cinco minutos. Para constar, lavrou-se esta ata, que, após lida e aprovada, 
será assinada e encaminhada ao e-mail de cada um dos senhores 
vereadores via sistema eletrônico da casa. 

JARBAS OLIEDSON NASCIMENTO 
Presidente 

JOSÉ JADEJUNE DE ARAÚJO 
Primeiro(a) Secretário(a) 
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